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Wrocław, dnia 08 - 05 - 2019 r.      

Nr sprawy: USK/DZP/PN-94/2019


Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Dostawa materiałów do sterylizacji na podstawie art. 38 ust.1 pkt. 1), art. 38 ust. 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.  Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) dokonuje zmiany treści wzoru umowy oraz informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawców, jednocześnie wyjaśniając co następuje.
Pytanie nr 1
Dotyczy Pakietu nr 3, pozycja nr 1: Uprzejmie prosimy o wydzielenie wskazanej pozycji do oddzielnego pakietu. Podział umożliwi złożenie konkurencyjnych cenowo ofert większej liczbie Wykonawców 

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 2 
Dotyczy Pakietu nr 5, pozycja nr 1 i 2: Czy Zamawiający dopuści testy w opakowaniu po 200 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona 

Odpowiedź:

Tak
Pytanie nr 3 
Dotyczy Pakietu nr 5, pozycja nr 1: Czy Zamawiający dopuści testy mycia umieszczone na specjalistycznym, plastikowym podłożu zawierające mieszaninę odpowiednio dobranych komponentów, posiadające substancję wskaźnikową, umieszczoną w jednym miejscu na teście oraz badające proces mycia w jednej płaszczyźnie, które pozwalają na sprawdzenie wszystkich czynników mających wpływ na skuteczność procesu mycia? 

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 4 
Dotyczy Pakietu nr 5, pozycja nr 1: W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe pytanie prosimy o wydzielenie wskazanej pozycji do oddzielnego pakietu. Podział umożliwi złożenie konkurencyjnych cenowo ofert większej liczbie Wykonawców. 

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 5
Dotyczy Pakietu nr 15, pozycja nr 1: Czy Zamawiający dopuści jednorazowy pakiet Bowie Dick posiadający test umieszczony wewnątrz celulozowych arkuszy oraz test klasy 1 na zewnątrz pakietu bez arkusza wczesnego ostrzegania 

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 6 

Dotyczy Pakietu nr 15, pozycja nr 2: Czy Zamawiający dopuści testy w opakowaniu po 100 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona 

Odpowiedź:

Tak
Pytanie nr 7

Dotyczy Pakietu nr 15, pozycja nr 2: Sposób graficznego rozmieszczenia substancji wskaźnika nie ma wpływu na ocenę właściwości cyklu sterylizacji. Wskaźniki muszą jedynie dostarczyć wyraźnie dostateczny dowód ekspozycji po poddaniu działaniu czynnika sterylizującego o określonych parametrach (PNENISO 11140). Czy – wobec powyższego - Zamawiający dopuszcza zaoferowanie testu zintegrowanego klasy 5 z przesuwalną substancją, z jednym okienkiem posiadającym wyraźne rozgraniczenie pola wskaźnikowego wewnątrz okienka na część oznaczającą prawidłowy wynik sterylizacji oraz część oznaczającą nieprawidłowy wynik sterylizacji? 

Odpowiedź:

Tak, dopuszcza również
Pytanie nr 8

Dotyczy Pakietu nr 16, pozycja nr 1: Czy Zamawiający dopuści testy białkowe nie wymagające inkubacji o natychmiastowym odczycie w czasie 10s.? 

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 9
Dotyczy Pakietu nr 16, pozycja nr 1: Czy Zamawiający dopuści testy białkowe w opakowaniu 24szt.? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona 

Odpowiedź:

Tak, przy niezmienionych warunkach opisu przedmiotu zamówienia
Pytanie nr 10
Dotyczy wzoru umowy §11, ust.1: Uprzejmie prosimy o zmianę dotychczasowego zapisu na: „Jeżeli Wykonawca nie przystąpi lub przerwie wykonywanie przedmiotu umowy z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego, oraz w przypadku rozwiązania umowy zgodnie z ust.6, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% wartości brutto niezrealizowanej części umowy” 

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ
POUCZENIE
Wykonawcy przysługują środki ochrony prawnej określone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.  Prawo zamówień publicznych ( tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.).
Informacji, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, udziela Dział Zakupów i Zamówień Publicznych Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu,  tel. 71 / 784 – 20 – 28, adres e-mail: ekomar@usk.wroc.pl
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